
 4月 行 事 予 定 表 
日 曜日 行  事  名 

１ 月  

２ 火 休館日 

３ 水  

４ 木  

５ 金  

６ 土  

７ 日 休館日 

８ 月  

９ 火  

10 水 
西部民児協豊支部定例会 
区長会 

11 木  

1２ 金 町内公民館長会 

1３ 土  

1４ 日  

15 月  

16 火 休館日 

17 水  

18 木  

19 金 豊まちづくり推進協議会総会 

20 土  

21 日 
休館日 花いっぱい運動 春の種まき              

(青年の家） 

22 月  

23 火  

24 水  

25 木 ゆたかっこ広場（子育て支援） 

26 金  

27 土  

28 日  

2９ 月 休館日（昭和の日） 

３０ 火 休館日 

※ 都合により変更する場合があります。 

      ご了承下さい。 

 2月2４日(土)鯖江市文化センターにて社会教育研究集会が開催され、オープニン

グのアトラクションで、豊地区女性協議会が文化祭に披露したダンスと“ありがと

うの花”の歌を発表しました。女性協議会の活発な活動を、豊地区内外の来場した

方々に知って頂くことができました。 

 また、アトラクションの後で行われた鯖江市教育委員会感謝状授与式では、豊地

区から社会教育団体の部として、「サルビア会」が受賞されました。おめでとうご

ざいます。「サルビア会」の皆さんは公民館学級の食育事業や学校給食畑などに長

年携わり、ご協力を頂いています。 

安全・防災委員会 情報伝達訓練を実施しました 

※詳しくは全戸配布チラシをご覧下さい 

かみおか園地                

入場無料                
ピクニックコンサート 

のお知らせ 

日時：５月12日（日） 

場所：かみおか園地 
  （青年の家下東側） 

※雨天時は豊公民館内で開催します。 

令和６年 ４月号 

豊公民館 HP 

豊地区の世帯数及び人口（令和６年３月１日現在） 

世帯数:１，６８６戸（前月比 １世帯減） 

 人 口:４，５９７人 (前月比 １人増） 

 

豊公民館 令和６年３月２５日 発行 

住 所：〒916-0073 鯖江市下野田町26－8－1  

電 話：0778－62－1011 ＦＡＸ：0778－62－3018 

メール：SC-CC-Yutaka@city.sabae.lg.jp  
メールアドレス 

HP：https://www.city.sabae.fukui.jp/kosodate_kyoiku/shogaigakushu/yutakakominkan/index.html 

 ２月２０日（火）豊公民館中ホールで文化演奏

会を開催し、尺八奏者の忠澤 誇浮山（ちゅうざ

わ こうざん）氏に演奏して頂きました。約８０人

の方が参加されました。 

 忠澤氏は第４６回全国尺八コンクール独奏部門

優勝者で、豊地区はもとより、市外からもその演

奏を聴きに沢山の方がいらっしゃいました。 

 演奏会では、多様な尺八の息遣いや日本独特の

音のうねりをご紹介いただいたり、本曲『木枯』

等古典の曲から『ｱﾒｲｼﾞﾝｸﾞｸﾞﾚｲｽ』等ポピュラーな

曲まで演奏していただいたりしました。その間、

会場は、忠澤氏のお人柄があらわれる温かな音色

に終始包まれていました。 

 また、最後は全員で、豊地区の愛唱歌“ありが

とうの花”を忠澤氏の尺八伴奏で歌い、和やかな

中で演奏会の幕が下りました。  

豊地区女性協議会 アトラクション発表 令和５年度 鯖江市教育委員会感謝状受賞 

社会教育等団体の部 サルビア会 

豊剣道教室 

 ◎個人の部◎ 

《4年生の部》 
2位 森 政宗 
《5年生の部》 
3位 髙田優月 
《6年生の部》 
3位 濵野夕鈴 
  

◎団体の部◎ 

3位 先鋒 濵野夕鈴 

   次鋒 髙田優月 

   中堅 中村 華 

      副将 大久保龍之介 

      大将 森 孔明 
       （敬称略） 

福井養正館創立30周年記念剣道大会 
開催日:1月28日（日） 
 ◎低学年の部◎ 
3位 宮下倫太朗 大久保龍之介 
  
第18回福井県ジュニア育成強化剣道大会 
開催日:2月12日（月・祝） 
◎6年女子の部◎  
3位 濵野夕鈴 
 
 第４８回鯖江市少年少女剣道大会 
 会 場  神明健康スポーツセンター 
 開催日  令和６年２月１８日（日）  

豊柔道教室 

第１５回福井県オープン少年 

        柔道錬成大会 

開催日:２月４日（日） 

 ◎６年生の部◎ 

3位 佐藤 琉希  佐藤 琉空  

                （敬称略） 

豊地区スポーツ少年団  おめでとうございます 

春は 豊の名所「石生谷千本桜」花見と三床山ハイキング 

 豊地区の花見は三床山の石生谷トンネルコース登山口周辺はいかがでしょうか。 

石生谷壮年会が植樹した樹齢３０年近くの桜が見事に花を咲かせます。その数、実に

千本以上で今では「石生谷千本桜」と言われ名所になっています。見頃は４月上旬で

す。併せて春の息吹を感じさせる三床山ハイキングも気楽に登れてお奨めします。 

頂上でのパノラマ絶景は素晴らしく大変人気があります。    （三床山を愛する会）        

１０：００～１１：２０ 

武生商工業高校吹奏楽部演奏 

奥山泰三氏によるトランペット演奏 

３月１０日(土)、安全・防災委員会事業の情報伝達訓練を行いました。鯖江市

を震源とする震度５強の地震が発生し、各町内の家屋の倒壊状況の把握を各

町区長に依頼するという設定でした。8:00結ネットによる一斉配信を行ったと

ころ、8:42全町内からの報告が完了しました。 

 連絡がとれない班長の方がいたり突然の番号に受信拒否をされる方がいた

りと、問題点も明らかになりました。 

mailto:SC-CC-Yutaka@city.sabae.fukui.jp


コーヒー講座開催しました 

 2月2１日(水)コーヒー講座を開催し、15名が参加しま

した。エルザスコーヒーの三田村信孝氏を講師に迎えハ

ンドドリップのコーヒーの入れ方を教えて頂きました。

良質の豆が適正に焙煎されていて、焙煎されたて、挽き

たて、淹れ立ての「３たて」が美味しいコーヒーのコツ

だということです。 

 他にも最近のコーヒー豆事情や焙煎の違いなどを分か

りやすく説明して頂きました。 

 グループに別れて見よう見まねでコーヒーを入れて、

みんなで飲み比べていると、初対面同士でも和気あいあ

い楽しみながら講座を受けることができました。 

 ３月２日(土)４月に豊小学校へ入学する１年生とそ

の保護者を招待して、交流会を行いました。１５組の

親子３０名が参加しました。。 

 まず、豊駐在官豊浦氏に交通安全や防犯の話をして

いただき、登下校時の注意などを聞きました。その

後、バルーンアート講師倉橋延子さんに指導して頂

き、親子で剣やお花、帽子を風船で作りました。作っ

た風船を両手いっぱいに抱えて、お祝いのお菓子と

チューリップをもらって帰りました。 

 皆さんが４月に元気に登校する姿を見るのが楽しみ

です！ 

 ２月２５日(日)豊地区スポーツ協会主催で、ラー
ジボール（卓球）大会が豊公民館で行われ、２２名
の方が参加されました。 
 ラージボールは通常の卓球より大きいボールを使
うので初心者でも気軽に楽しめるスポーツです。 
 豊公民館の文化講座としても活動していますの
で、興味のある方は参加してはいかがでしょうか？ 
 大会の結果は以下の通りです。おめでとうござい
ます！ 

ラージボール大会 
  シングルス  優勝 森松 文雄氏 

         次勝 増田 澄江氏 

                  ３位 山口 光江氏 

  ダブルス  優勝 森松文雄・増田澄江ペア 

          次勝 山本義一・森松マスミペア 

                  ３位  高棹勝廣・水井喜美子ペア        

 ３月６日(水)豊小学校6年生児童に豊地区青少年

育成協議会浅野会長より卒業記念品の文具セットが

より手渡されました。 

 3月1２（火)に卒業された豊小学校6年生の皆さ

んの新しい門出をお祝いし、皆さんの健康と活躍を

心より祈っています。 

人形劇&お別れ会 

  2月２２日（木）今年度最後の子育て支援事業「お別れ会」を
開催し、COSAPO人形劇団の皆さんに公演して頂きました。 
 最初に子育て委員と参加者で童謡を歌った後、人形劇を見ま
した。親子でできる手遊びや、絵本の読み聞かせなどもあり、
盛りだくさんで、みんなで体を動かしながら楽しみました。 
 春から保育園に行く子どもたちに、のぞみ保育園、ゆたかこ
ども園の園長先生より「春から待っています。」と声をかけて
いただきました。最後にプレゼントのお菓子と手作りコップ袋
が子育て委員さんから手渡されました。 
 まだ保育園に入園しない親子の皆さんは、これからも子育て
広場や子育て事業に、参加してくださいね。 

 住み慣れた地域で安心して暮らし続けるた

めにはどうすればよいか？ ３月１日、１０日

の２回の講座で、のべ７０名の地区の皆さん

が集まり、活発な意見交換が行われました。 

 「つながりを育むこと」をテーマに、漆原町

のそば会、下野田町の見守りネットワーク、

和田町の自主サロンの発表も行われ、参加

した皆さんは、「つながり作り・絆作り」の大

切さを改めて感じていました。 

 ２日目の講座では、豊駐在所豊浦さんのお

いしい手打ちそばもふるまわれ、みなさんの

笑顔で講座を締めくくりました。 

 豊地区では今後も地域の助け合い応援講

座を開催していく予定です。 

主催：子育て支援ネットワーク委員会 

＊豊地区のための地域の助け合い応援講座＊ 『つながりを育む仲間づくり』開催！ 

豊小学校卒業記念旅行 行ってきました 

 ３月１４日(木)豊小学校を卒業した６年生１５名と一緒

に滋賀県長浜市へ行ってきました。JR鯖江駅から２日後に

運行することがなくなる特急「しらさぎ」に乗車し、電車

の旅を楽しみました。 

 まずヤンマーミュージアムに行き、いろいろなゲームを

体験しました。そこで昼食をとった後、黒壁スクウェアへ

移動しました。黒壁スクウェアではガラス館などを見学し

たり、色々な店で買い物を楽しみました。 

 参加した子どもたちからは「６年生の最後にすごく楽し

い思い出ができた」という感想がたくさん聞けました。 


